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Національна освітня платформа з цифрової
грамотності

Команда  Міністерства  цифрової  трансформації  представила  Концепцію
проекту «Дія:  Цифрова освіта»,  та  результати першого в  історії  України
соціологічного дослідження цифрових навичок українців.

Виявилось,  що 53,5% українців знаходяться нижче позначки середнього 
рівня  у  питаннях  цифрової  грамотності.  Не  володіють  цифровими
навичками 15,1% українців, а володіють низьким рівнем цифрових навичок
37,9% громадян. 34% українців у віці  18-70 років за останній рік ставали
об’єктом хоча б одного з видів шахрайських дій в Інтернеті, а серед молоді
у віці 10-17 років цей показник 49,5%. Найбільш незахищеними сегментами в
інтернеті є молодь до 16 років та люди старші за 60 років».

21  січня  2020  року  Уряд  запускає  Національну  програму  цифрової
грамотності. У Міністерстві цифрової трансформації зазначають, що запуск
програми та  національної  онлайн-платформи з  цифрової  грамотності  —
важлива подія.

Завдяки швейцарсько-українській Програмі EGAP, яка виконується Фондом
Східна  Європа,  було  проведене дослідження  та  підготовлено перші  три
освітні  курси.  Це:  базовий  курс  із  цифрової  грамотності,  цифрова
грамотність для вчителів та курс для батьків щодо онлайн-безпеки дітей.
Навчання відбуватиметься в  ексклюзивному форматі,  як  освітній  серіал.
Замість рівнів  будуть сезони,  а  замість уроків  — освітні  серії  за  участю
експертів і селебріті. 

Курси  розроблені  студією  онлайн-освіти  EdEra  за  підтримки  компаній
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Google, Microsoft, Академія ДТЕК, ПРООН UNDP, EGAP, CISCO, Освіторія та
Global Teacher Prize. Згодом на онлайн-платформі з’являться інші курси. 

Детальніше: https://bit.ly/2rp6hNr, https://osvita.diia.gov.ua/
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів
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